EJERCICIOS BINOMIO DE NEWTON

OO B SN0
2. Demostrar: a) (g] _ (”j -1 b) (”}n

3. A la vista del ejercicio anterior, y sin efectuar ningun célculo, decir el valor de los siguientes coeficientes
binémicos:
7 100 50 0 1
0 100 1 0 1

10 10 11 11 7 7 .
4. Calcular: b ; Qué conclusién podemos sacar?
(7] (5) »(3)r(5) ole)r () :

5. Desarrollar: a)(x +2)" b)(x*>+3)° c)(@2x®+5)° d)(@2x* +5x)° e)(2x*+3y)°
6. Desarrollar: a) (x-3)°  b) (2x-4)° c) (x> -3x)* d) (3x-2y)°

7. Desarrollar: a)(v2+1)° b) (2+3)° ) V2++3)° d)(5-2)* e) (2V/3-1)* ) (3J2-2)°
9 (2¥3-v2)" h) (2V3-3V2) i) (3V2-243)° ) (25 +3V2)° K (2V5-3V2)
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8. Desarrollar:

et e el ofeed] alod] 3] ol wed)

9. Resolver la ecuacion ¥/x +6=x (Sol: x=2)

10. Calcular 11° por medio del binomio de Newton y comprobar el resultado.

(A+B)® = A® +3A%B +3AB? +B*

Puede ser util para el futuro memorizar que:
P a (A-B)® = A® -3A’B +3AB? -B®






